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Magyar Péter a magyar gazdák ellensége Brüsszelben.

Újabb gyanúsítottakra csaptak le Magyar Péter egykori munkatársának pénzmosási botrányában. A több tízmilliós
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kárt okozó ügyben felt?nik minden a csempészcigarettától az adócsalásig.

Már tíz gyanúsítottja van annak a b?ncselekménynek, aminek egyik szerepl?je Magyar Péter egykori szolnoki
munkatársa – értesült a Magyar Nemzet. Mindenkit azzal gyanúsítanak, hogy csempészcigarettával kereskedtek,
ami pénzmosásnak min?sül. Az elkövet?k által okozott kár több tízmillió forintra rúg.

Újabb három személyt gyanúsított meg a nyomozó hatóság abban a b?nügyben, amiben a Tisza Párt volt szolnoki
koordinátora, Cs. S. is az érintettek között van – tudta meg a Magyar Nemzet. Magyar Péter munkatársát és három
b?ntársát még tavaly ?sszel fogták el, majd tartóztatták le, mivel az eljárás adatai szerint
csempészcigivel kereskedtek. Kés?bb kiderült, akkor összesen hét személy lett meggyanúsítva. M. S. végül
néhány hónapja szabadult a letartóztatásból, de az ügynek továbbra is gyanúsítottja. 

A nyomozás tényét egyébként már a hír kirobbanásának napján meger?sítette az eljárást felügyel? Bács-Kiskun
Vármegyei F?ügyészség. Mint írták: jövedéki adózás alól elvont dohány és cigaretta megszerzése, illetve azzal
való kereskedés merült fel, és az érintettek pénzmosással lettek meggyanúsítva. A lap szerdán újra megkereste az
ügyészséget, t?lük azt a választ kaptuk, hogy a gyanúsítottak köre az utóbbi id?ben három f?vel b?vült, így már
összesen tíz ember ellen zajlik eljárás.

Az újabb érintettek ugyanúgy pénzmosás gyanúja miatt kerültek a hatóság célkeresztjébe. Az általuk és társaik
által okozott kár összesen több tízmillió forint lehet.  Cs. S. egyébként az elfogása el?tt még részt vett az MTVA-nál
tartott demonstráción is, illetve közös fotókon pózolt többek között Magyar Péterrel, Radnai Márkkal és Nagy
Ervinnel. A férfiról az is kiderült, hogy a múltban is belekeveredett már egy z?rös ügybe, igaz, a birtokunkban lév?
iratok szerint a nyomozó hatóság végül csak tanúként hallgatta ki Magyar volt koordinátorát. 
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